

Errata

Na edição 36.1, no artigo “A Geração Y no Mercado de Trabalho: um Estudo Comparativo entre Gerações”, nas páginas 147, 151, 153, 155 e 157, no título curto, onde se lê “Avaliação Neuropsicológica no Brasil”, correto é: “Um estudo comparativo entre gerações”.